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Na kdvete TIQ MPAEeIQ:
Q) (x —4)2 + (2x + 5)? B) x2-1)>- (x*-3)(x2 + 3)
Y) X+ Y2 - X-2y)(X + 2y) + (2x-Yy)? B) (Bx—-4)? + (3x + 4)2—2(3x —4)(3x + 4)

= GEA €0
n Na napayovronoioeTe TIG NapaocTAcelq:

a) 3a + 6B B)2x-8 y) 8w? + 6w
O) -9x? — 6x g) 8a’B + 4ap? OT) 2% — 2xy + 2X
0 o’B + ap’-aB n) 2a® - 4a? + 6a’B 8) V2xy - V18y + VB y?
Na rnapayovTorolnoeTe TIG MapaoTACEIS:
a)x(@-B) +yl@-p)  B)ax+y) +Blx+y) Y) Bx-1)(x-2)—(x + 4)(x-2)
8 ad’(a-2)-3(2-a) &) 4x(x-1)-x+1 oT) 2x*(x — 3) — 6x(x — 3)?
Na napayovrorolroeTe TiG NapacTAcelq: 66y ¢4
a) x> + xy + ax + ay B) x*-x*+x-1 y) x* - 5x? + 4x - 20
3) 2x* -3¢ + 4x -6 g) 4 -8x—-ax +2a ot)9aB - 18p° + 108 - 5a

0 12 -8xy —15x + 10y n) x*+ V2x2 + x+ V2 6) V6x? + 2V2x - V3x - 2

GEN 64
Na rnapayovronooere Tig NapactAoelq:
a) x*-9 B) 16x° — 1 y) a® - 9p?
d) a’p* -4 g) 36w* - (w + 5)* ot) 4(x + 1)2-9(x - 2)2
7) - n) X -3 8) x* - 2y2

6 ﬂleﬁ

Na QEpete TIG eEIOWOELG TNG NMPWTNG OTNHANG OTn HopYr) ax® + Bx + y = 0 kal va
OUMMANPWOETE TIG UTIOAOINES OTHAEG TOU TTivaka.

| E€iowon  Jax*+Bx+y=0]a B[V
X(x-1) =-2
3 +4=2(x+2)
(x=1)2 = 2(x2 - x)

Na Adoete 11g e§lowoelg:

Q) x-x-2=0 B) 4y? + 3y—1 =0 Y) 202 + @ 4+ 6 =0
8)22°-3z+1=0 g) 25t + 10t-1=0 on)4ax’-12x + 9 =0
Q 3+ 18x +27 =0 n x2-4x =5 0) -3 +7=0

Na Aoete T11g eElowoelg: a) x> —7x = 0 B) x*-16 =0
i) petn BorBela Tou TUNMoOU i) pe avdAuon Oe YIVOUEVO NMapayovTwy

- 6ex ¥
Na napayovronoloeTe Ta TPIWvUUQ:
Q) x2 + 4x - 12 B) 3y2-8y + 5 y) 2w? + 5w -3
O) x> — 16x + 64 g) 9y + 12y + 4 ot1) —w? + 10w - 25




PYRES
m Na AUOETE TIG VICWOEIG;: 62 1

a) 11 -3x < 7x + 1 B)2x -9 > 5x + 6 Y) 4(3x - 5) > 3(4x + 5)
3-4x 3 6—x 2X + 1 3-2x 1 2 X+ 4
=5 -q07 5 O -5 x<—3 oI-zk+3)<g
Na Bpeite TIg KOIVEGQ AUCEIG TWV aVIOWOEWV:
7x-1 < 8 + 6x 4x + 3 < 9 + 5x 2x+5<%+2
a) B) Y) 1 1
Ix-2>x-10 1-x<2x+7 %+1>x+§

n Na AJoete Ta ouotuara:
u){x—2y=1 {x+3y=—2
y=4 2x+y=0

|
210 dinAavo oxnua eivat AB = Al kat AA = AE.
Na anodeikete 611 BA = lE.

210 dunAavo oxripa n 0 eival dixoTopog g
ywviag xOy. Av OA = OB kai Z Tuxaio onueio o I3
™g dixotduou, va anodeiEete ot ZA = IB.

A
| x
A A’ 6ea 1S
B} o wiywva ABM kat ABT" Tou Sihavol
oxrjuarog €yxouv Tig dixotéuoug AA kat A'A’
{oeq. Na anodeitete ot ;\ &\
a) AB = A'B’ 14 4
B) Ta tpiywva ABI kat A'B'T™ eival {oa. E A rs A’ r
A €196
3 =to wookehég Tpiywvo ABM To onusio M
eivar yéoo g Bdong BI. Av eival BA = TE, N .

va anodeifete Ot
Q) 1o Tpiywvo MAE eival 1000KeAEQ B r
B) Ta Tpiywva AAM kai AEM eival ioq.

A A E
2e 1000KeAEQ Tpiywvo ABI (AB = AN va
Qépete AA L AB kat AE L Al Av eival

AA = AE, va anodeifete 611 BA = E. 5 -

A =
n Na unoAoYI(OETE TOUG TPLYWVOUETPIKOUG aplBuoug g ywviag w = xOM, drav: |
QMB. 4  BMS512 Y MO 3 ¢ 135






